

新闻追踪

晚报记者陪依曼爸爸回新乡办理救助手续 他们的家只有30多平方米,放满布娃娃 幼儿园的小朋友把零花钱捐出来

“依曼,不要哭,祝你早日康复” 稚嫩的童声让32岁的汉子泪眼朦胧



这是小伙伴们送给小依曼的祝福

“依曼,不要哭”“依曼,加油”……新乡市育才幼儿园小朋友们精心折叠的纸鹤、卡片上写满祝福的话语。孩子们说,这是送给依曼的,小朋友都在盼着她早点回来和他们一起玩耍。昨日,郑州晚报记者陪同李锴回新乡办理救助手续,深切感受到了来自新乡的浓浓情意。一个问候、一笔善款、一个解答、一声祝福,这一切都让李锴很是感动。 郑州晚报记者 石闯/文 张翼飞/图

小朋友:“可想依曼了,让她早点回来吧”

昨日上午,经过两个多小时的奔波,记者和李锴先来到位于新乡市健康路的育才幼儿园,收拾一下依曼放在这里的物品。住院治疗前,小依曼就在这家幼儿园学习,园长陈玲和老师已在校门口等候。

“小依曼是我们桔子班的孩子,很乖巧,很文静,长得白白的,很漂亮,她生病请假后我心里还有些失落。”孔令霞是小依曼的班主任,和她相

处了一年的时光。孔令霞说,得知小依曼的爸爸要到幼儿园,许多小朋友折叠纸鹤,在上面写满了祝福的话语。“依曼,祝你早日康复!”花坛边,四五名与依曼熟悉的小朋友一起说出祝福,稚嫩的童声令人怦然心动。“叔叔,依曼什么时候回来呀?我可想和她一起玩儿,一起学知识!”与依曼特别要

好的小朋友刘响问。老师说:“孩子,依曼会回来的。”孔令霞给李锴递上了一个装有2354元的“红包”,“依曼是我们班的同学,大家得知她的病情后非常难过,很关心她,把自己平时积攒的零花钱捐出来了,请你一定要收下。”一瞬间,李锴的眼圈红了。推来推去,他才收下了这份沉甸甸的“心意”。



李锴不时接到好心人想给依曼捐款和到医院探望的电话

小小的家里,小依曼的布娃娃凌乱地摆放着

“路很狭窄,你们走路时要小心一点,别碰住头了!”从幼儿园出来后,临近中午,在李锴的带领下,我们来到新乡市牧野区凤岗北一巷24号,映入眼帘的是一个狭窄的过道。走进进去后,面前出现一栋老旧的四层楼房。

从记事起,他们一家就住在这里。“30多年的老房子了,没有物业,环境挺糟糕的,还好已经习惯了。”顺着楼梯向上爬,楼梯拐弯处的平台上堆了不少杂物,两边的墙壁上黑漆漆的,房

顶凹凸不平。“住的是我爸单位分配的的老房子,尽管是两室一厅,但是算下来只有30多平方米。”推开家门,李锴颇有些尴尬,“还好卫生间和厨房都有,‘五脏俱全’。”李锴说,结婚前把墙壁粉刷了一遍,要不看起来太寒碜。记者看到,客厅很小,几个人走进来几乎没个下脚的地方。卧室除了一张床外,放不下其他家具了。“家里太挤,我爸妈不得不搬了出去,在外面租房住。”李锴

提起已年过六旬的父母心里挺愧疚。“女儿很喜欢布娃娃,我们就把它放在床头,回来了看看。”李锴说,一个多月来,每次回来都是取东西的,匆匆忙忙,家就像个旅馆。“自从孩子生病后,全家人没有过一天高兴的日子,生活彻底打乱了,一心想的就是怎样把孩子的病治好。”李锴说,平常他的爱人很讲究,家里收拾得干净整洁,现在既没那个空也没那个心情了,房间看起来乱七八糟,“实在不好意思见人”。



依曼喜爱的小白玩具躺在地上,好像也在想念着主人

社区为他开具了贫困证明

“你们家的情况我大致了解,会尽快向领导反映。”昨日下午3点多,在牧野区东干道办事处东干北社区,工作人员陈桂珍查阅了小依曼的诊断书及相关资料后说。经过初步的调查和走访后,陈桂珍为李锴一家开具了因病致贫的贫困证明:“会把你们家的情况向上级反映,有了救助款项,我们会及时通知你。”“孩子得的是大病,我们非

常同情,请你放心,该照顾的我们会给予最大力度的照顾。”在牧野区民政局,工作人员刘女士热情地说,根据规定,民政局让李锴尽快地将一些条件理顺,他们将及时把他们纳入城市低保对象,同时给予一些救助。李锴不停地表示感谢。在新乡市慈善总会,一名工作人员也表示会尽力帮助他们一家。“这一天跑下来,尽管有些疲惫,但是心里很热。为了女

儿的生命,吃再多苦受再多累,我也在所不辞。”李锴说,“在郑州和新乡,有这么多人帮助我们,我们还有什么理由不好好地为女儿治病?”他的手机铃声不时地响起,都是热心人打来的,要么捐钱捐物的,要么鼓励慰问。“你看,今天又收到了七八笔捐款,手机每收到一条短信,我的心里就会颤抖一下,这么多人给予的恩情,怕是一辈子也报答不完。”

32X019 5517994次 郑州 新乡
Zheng Zhou XinXiang
2013年09月08日14:50开 17车 056号
羊5.00元
限乘当日当次车
李锴
4107021981****2515
20750000320908 X018554

李锴坐最便宜的火车在郑州新乡之间奔波

390元 牛皮癣
抗复发
河南协和医院让牛皮癣告别复发
地址:伊河路与桐柏路交叉口向东80米
电话:56661113

郑州 益圣 哮喘医院
免费普查气管炎哮喘
院址:紫荆山路与东大街向西300米(福华大厦)
0371-88888190

专治 皮肤病
我院老中医皮肤病专家组有把握一疗程治愈各种皮肤癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、扁平疣、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、面部黄褐斑、面部过敏、面部黑暗、面部红斑、憔悴无光、眼睑下垂、眼皮松弛、掌趾脓包病、皮肤淀粉样变、结节性痒疹、结节性红斑、皮肤瘙痒、斑秃、脱发等各种顽固性皮肤病。
郑重承诺:一疗程不愈者下次免费治疗。
豫医广【2012】第10-26-045号
地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到
咨询电话:0371-86661088